

# 精彩绽放 香溢全城

安居·金域缇香营销中心即将盛装开放

买一套房子,安一个家,选择一种生活方式。一直以来,安居房产秉承“品质创造乐居生活”的开发理念,打造住宅新定义。安居卖的不仅是好房子,更是一种生活。

一直以来,备受置业者关注的安居·金域缇香营销中心即将于3月16日正式开放,这无疑为一众仰慕已久的置业者构筑了与梦想人居零距离接触的最佳平台。金域缇香营销中心的建筑设计,展现了超出传统建筑学的一种不规则的另类美,浅黄色石的石材墙面,高大的柱廊设计,大气稳重,整个建筑给温泉路增添了一道亮丽的风景线。

金域缇香整个项目占地约6万平方米,总建筑面积约16万平

方米,共有15栋高层建筑。位于泰城的老城区,紧邻泰城主干道温泉路,周边五马新时代商厦、银座商城、中医医院以及温泉路小学、南实小分校、六中新校、农业大学等配套分布四周,形成了一个5分钟配套生活圈,再加上31路、24路公交就在附近;可以说完善的配套和便捷的交通,为生活带来了方便和快捷。

金域缇香项目最大的亮点,就是在户型设计上是泰城第一个高层南北通透的楼盘,通过景观连廊的设计,打破了传统的中间户南北不通透的特点,保证中间户的南北通透。为了便于大家对户型的了解,安居房产在项目设计前期根据户型设计按照1:1的

比例建设了实体样板房,通过客户在参观实体样板间过程中提出的各种建议,多次进行了优化,使户型更加人性化。户型面积主要以84—118m<sup>2</sup>之间,其中84m<sup>2</sup>的两室,100m<sup>2</sup>的三室户型,从经济性及实用性上受到了看房客户的喜爱;再加上装修房的交房标准,更是受到了客户的高度认可。

安居·金域缇香深感泰城置业者的关注和厚爱,值此营销中心开放之际,准备了精美的礼品和丰富多彩的活动,以回馈到客户的关注与支持。优雅的序曲即将奏响,独具一格的魅力生活即将精彩绽放香溢全城。在未来,在安居·金域缇香将有更多精彩的内容呈现。



## “美丽有约 群芳会国山”

国山墅举办彩妆体验活动

2014年3月8日,国山墅彩妆体验周在国山墅至尊厅拉开帷幕。国山墅邀著名彩妆师到场传授彩妆知识、化妆技巧活动现场还设置了抽奖环节,每位到访的女性均可以参与抽取丰厚奖品。

美丽是女人一生的事业,不管我们现在处于哪个年龄阶段,都应该为美丽而经营。而经营美丽更是一门艺术,是可以学习、可以收获的一门艺术,美丽的形象既能给别人留下一个优秀卓越的印象,也能给自己带来更多的好运和机遇!

美丽有约,群芳会国山。8日,在国山墅至尊厅,国山墅彩妆体验周拉开帷幕。国山墅邀著名彩妆师到场,据悉,讲师现场传授彩妆知识、化妆技巧,并做真人示范,针对客户提出的日常生活中出现的彩妆问题一一解答,还邀请现场客户进行彩妆体验,让大家真正感受了彩妆的魅力所在。

活动现场还设置了抽奖环节,每位到访的女性均可以参与抽取丰厚奖品。当然,学会如何经营美丽,才是最大的收获。活动结束后,到场女性朋友纷纷表示,今

天学到的知识非常实用,希望国山墅以后能多多举办类似的活动。

作为泰城城区内最后一处城市豪宅,国山墅以泰城2013年销冠(包揽泰城300万以上豪宅7成)的业绩,及泰城第一豪宅的身份吸引了众多有志之士的青睐。目前项目现房实景呈现,135—253平方米电梯洋房、260—310平方米臻稀别墅在售,厚重隽朗的北美建筑、五重立体园林、绝妙的风水布局,贴心周到的物业服务,让每一位来访者体验到国宾级尊贵礼遇与奢华感受。

(负鹏举)

## 买房送金马 周周抽金条 印象泰山举办感恩女人节活动

本报泰安3月12日讯

8日,印象泰山在项目售楼处开展庆妇女节活动,推出了多项优惠政策、抽奖活动,吸引了大量市民参加,为全城女性奉上了一场美丽盛宴。

近期,印象泰山春季置业,周周抽金条活动在其营销中心浓情启幕,推出“买房送金马、周周抽金条”活动,凡购房即送金马吊坠一件,到访即可领取抽奖券,并可参与每周六的抽金条活动。另外,印象泰山每周推出3套特价房,钜惠全城。8日当天,活动恰逢一个电视台节目组前来录制节目,与印象泰山项目处联合举办“乐仔大舞

台 想秀你就来”儿童表演大赛活动,小朋友们的欢声笑语久久回荡在印象泰山的营销中心。随后抽奖活动拉开帷幕,更是把现场的气氛推向了高潮。随着各个奖项陆续被抽出,现场的气氛更是高潮迭起,最终幸运客户带着品牌洗衣液、纯金挂坠等缤纷奖品满载而归。

印象泰山,城市湖山公园大宅,位于岱岳区政府北,360万m<sup>2</sup>浩瀚天平湖畔,与泰山隔湖相望,距市中心繁华仅十分钟路程,可谓难得的生态宜居之地。目前1#7#楼准现房,100—150平米舒适户型,滨湖豪宅,全城火爆热销中。(张双)

## 种下绿色希望,收获幸福森林

—“绿动恒基·幸福泰安”恒基·都市森林植树节迎春绽放—

春天在哪里?在森林里、小朋友的笑语里。

悄然之间,已到阳春三月,春光荡漾,暖阳温煦。在这个春暖花开的好时节里,空气中充盈着草木和泥土的芬芳,一切都充满着欣然喜悦之情。值一年一度的植树节到来之际,3月8日,恒基·都市森林携手泰安电视台的小记者们,举办了“绿动恒基·幸福泰安”绿色环保植树活动。

春风吹绿了枝头的嫩芽,吹绿了地上的小草,也吹动了孩子们的热情。3月8日,泰安小记者团的小朋友们一大早就来到了恒基·都市森林销售中心。无论是销售休息区、影音室,还是沙盘展示区,都可以看见小朋友们的身影,他们欢快地穿梭着,准备着自己的植树工具,摩拳擦掌跃跃欲试,清脆的笑声不时传至耳畔,销售中心顿时成为一处欢乐的儿童乐园。

恒基·都市森林特地在项目园区选取了一片开阔空地供小朋友们植树,小朋友在家长的陪伴下,从挖土、选树苗,到放树、填土、浇水等植树环节都一丝不苟,一个个小脸红扑扑的,沉浸在自己动手的劳动乐趣里。同时家长们也抛下平日的忙碌,一心一意陪伴孩子玩耍,和孩子一起也体会了久违的童趣,整个植树现场欢声笑语好不热闹!

本次活动除植树环节外,还有成长寄语、森林寻宝、全家福拍照、做游戏、领礼品等丰富多彩的活动,让泰安广电小记者团的小朋友们度过了有意



小朋友们参观恒基·都市森林景观示范区。

义的一天!

植下一株株希望小苗,将来收获整个幸福森林。

参与植树的小朋友们的家长也陪同到访,家长们纷纷表示,通过这样的活动,让孩子从小亲近大自然,懂得环保从点滴做起的道理,也培养了孩子的动手能力,让孩子与亲手栽种的树木一起茁壮成长,树的枝叶、年轮记录着孩子童真的美好回忆,这是一种无比珍贵的岁月馈赠。

带孩子来参加活动的李先生对笔者说:“刚才在售楼处通过工作人员的讲解,以及自己在园区的观察,恒基·都市森林的整体项目规划、外部环境、户型空间设计,物业服务等产品特质,都让我和今天到场的家长们不禁感慨,真正见识到了什么叫‘好房子、好环境、好

服务’,在恒基·都市森林安家真幸福!另外,在“雾霾”等环保问题愈加引起社会关注的当下,恒基·都市森林的此次活动可谓应时应景,体现出了一个优秀房地产开发商的企业公民责任和社会公益的有力担当。恒基·都市森林从自身做起,真可谓在春天里,种植下了一株株的希望之苗,将来必定会收获整个森林。从以上这些来看,恒基·都市森林是值得钦佩和选择购买的。

当都市和森林拥抱在一起,舒适优居的生活扑面而来。

恒基·都市森林是恒基置业集大成之作,为精心构想每一个细节,恒基置业博采众长,集思广益,不辞劳苦北上南下行程数万公里,亲身考察数十产品;自行斥巨资修路架桥,倾力打造一条城市主干道,只为

让业主享受城市迅捷的交通。严选适宜的植物群落,全冠移植名贵树种,提前三年对苗木移栽培育,使其在异乡也能生长旺盛。恒基·都市森林,核心参数均达到一线城市标准。恒基置业倾尽全力,只为打造34万平米城东第一规模社区,引领泰安优居生活新典范。

多年来,恒基置业积极致力于慈善公益事业,源于那份执着的社会责任感。此次“绿动恒基·幸福泰安”恒基都市森林植树节活动的举办,旨在通过活动激发大家爱护环境、爱林造林的意识;同时,此次植树节公益活动的开展,也是恒基置业向社会环保事业奉献爱心和支持的又一次公益行为。

目前,恒基·都市森林v8优化户型震撼加推,园林实景区现已呈现,敬请莅临品鉴。



姐妹俩齐心协力为小树苗浇水。



热火朝天忙培土。



植树一家亲。